IHCTPYKUWMSA MO YyCTAaHOBKE 3alUUThI
PYKU y n Audi Q5 Quatro knn

1. Cpenate OTEEPCTUR B NEINBHWKE W YCTAHOBUTE 30.25 T — T
KpenéxHeie nnadkn 1 ¢ Bontamn MEBx45 (50), He 3aTaruean A OA BhiMyCka. - i)

MX.
2. Maeneysb [Ba NUCTOHA KRENNEHWS NbiNbHAKA K, 1
YCTAHOBWTH KpenekHbie nnaHkm 2.

3. MNepedHIOn YacTb 3alMTE HAOETL HA YCTAHOBNEHHEIE
BonTel M8x45 (50), a ocHoRaHWe NPpUKPEennTe BonTaMmu
M8X25 ¢ pen&xHbIMK NNaHKamu 2.

4. Bce TOUKM KPEenneHWs 3aTAHYTh.

KomnnekTyrowmne Kon-go
Eont M8x25 2 WwT.
Bont M8x45 (50) 2 Wt
Wanba M8 4 wr.
Kpen&xHana nnaHka 1 2wt

KpenéwHaa nnaHka 2 2 Wwr.

NononHutensHan uHcopmauua Ha WEB yane no nl F e c o

agpecy:

ABRTOKOMNOMEHTR! M3 CTANK M SMOMAHWA

www.alfeco.ru




